

Помнит мир спасенный вечер-реквием

Существует такое выражение – когда говорят пушки, музы молчат. Общеизвестна роль отечественного искусства в годы, ставшие суровым испытанием для нашей Родины. Это искусство «надев защитную гимнастерку», воспело и подвиги солдат, и героическое движение народа во имя победы. Но есть неизвестные страницы творчества советских людей попавших в концентрационные лагеря. Они, насильно вырванные из открытой борьбы и подвергшиеся жутким испытаниям, оставались верны себе, своей Родине, своему народу, терпя муки и издевательства в застенках, писали стихи, создавали картины, сочиняли музыку. И при этом оставались людьми, не смотря на то, что их всеми силами пытались убедить в обратном.



В Международный день освобождения узников фашистских концлагерей 11 апреля в Бориловской сельской библиотеке совместно с Бориловским СДК прошел вечер-реквием «Помнит мир спасенный», сопровождающийся показом презентации. Участники вечера читали стихотворения от имени заключенных лагерей. Эти стихи - памятник

мужеству и героизму людей, пославших привет живым потомкам, чтобы всегда помнили, что такое фашизм и какие беды он приносит человечеству.

Только глубокая вера в победу над фашизмом помогала

людям бороться и побеждать даже за колючей проволокой гитлеровских концентрационных лагерей и тюрем.

